Ubung 2

1. Finde eine explizite Formel fiir die Folgen: (a) {5,8,11,--},

(c) {1,8,27,64,---}, (d) {%,5.2,3.---}und (e) {1,-3,%,—
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2. Schreibe die ersten paar Glieder von den folgenden Folgen auf: (a) (1 + 4n),en, (b) (3 - 2™)pen,

n(n+1)

(c) ("D )ew und (d) ((=1)72 nen-

3. Eine arithmetische Folge ist durch a; = 2 und d = 3 gegeben.
Berechne as, a0, A20.

4. Eine geometrische Folge ist gegeben durch a; = 16 und ¢ = —%.
Berechne as, as und ag.

5. Von einer arithmetischen Folge wissen wir, dass a7 = 13 und ag = 7.
Bestimme die Vorschrift fiir diese Folge.

6. Von einer geometrischen Folge wissen wir, dass a4y = 4 und ag = 36.
Bestimme die Vorschriften fiir diese Folge.

7. Bestimme den Limes der Folgen (a,)nen, (bn)neny und (¢p,)nen, sowie den Limes von a,, + ¢,
und a, - ¢, fir n — oo.
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8. Betrachte die Folge: 1,2,4,7,11,16,.. ..

(a) Finde eine rekursive Vorschrift fiir diese Folge. Das heisst: Driicke a1 mit Hilfe von
a, aus und gebe a; an.

(b) Finde eine explizite Vorschrift fiir diese Folge. Das heisst: Driicke a, mit Hilfe von n
aus. Die Vorschrift hat die Form a,, = a-n? +b-n+ c.

(Diese Aufgabe wird fortgesetzt.)



